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Directeur d’ISSY MEDIA, Société d’Economie Mixte chargée de la communication et des Technologies de l’Information de la ville d’Issy-les-Moulineaux, depuis 1998, Eric LEGALE était auparavant Directeur de Cabinet du maire d’Issy-les-Moulineaux, André Santini. Il coordonne les projets liés aux TIC depuis 1995, organise le Forum Mondial de la Démocratie Electronique, un rendez-vous majeur organisé par la Ville chaque année depuis 2000 et représente la ville d’Issy-les-Moulineaux en sa qualité de ville-présidente du Global Cities Dialogue, un réseau international de maires engagés à promouvoir une Société de l’Information pour tous, aux réunions des sherpas du réseau (www.globalcitiesdialogue.org).

Il représente également la ville d’Issy-les-Moulineaux au sein des projets européens ayant trait aux Technologies de l’Information et de la Communication.

Eric LEGALE est à l’origine du site Internet d’Issy-les-Moulineaux (www.issy.com) et pilote le Comité de Pilotage du Plan Local de l’Information. 

Avec plus de la moitié de sa population connectée à l’Internet, Issy-les-Moulineaux est l’une des villes françaises les plus avancées dans le domaine des Technologies de l’Information. Depuis l’adoption de son Plan Local de l’Information, en janvier 1996, la « Cyber Cité » a entamé une démarche globale d’accompagnement en faveur des Technologies de l’Information sur son territoire. Des plus petits aux seniors, la population isséenne dispose désormais d’une large palette de services électroniques. Cyber-crèches, Cyber-Salons de thé, Conseil Municipal Interactif, Panel Citoyen, raccordement des écoles à l’Internet à hauts débits, web-tv, visioconférences avec les parents à partir des centres de vacances, téléservices administratifs font aujourd’hui partie du quotidien isséen. Les expérimentations menées autour de la dématérialisation des procédures de marchés publics ou de la carte d’achats illustrent la volonté de la ville de moderniser ses échanges avec les citoyens et d’aboutir à l’administration électronique au plus tôt.

